

被堵10秒,教练车司机暴打占道男

国安驾校:打人者是汽修厂学徒

民警提醒:天热易情绪“中暑”,遇事要冷静

【市民投诉】

市民张先生18日上午拨打96258报料,17日下午4点40分左右,他驾车在丝茅冲附近的小巷口靠边停车,一名年轻司机因嫌右转弯车道被占,将他揪出车外一顿暴打后,扬长而去,他希望通过本报找到这个年轻人。“打我的年轻人开的是一辆国安驾校的教练车。”

【马上核实】

颧骨高高肿起,右臂上一道巴掌长的挫伤肿胀发紫,看上去还有骨折的迹象。“我到现在还搞不清他为什么会突然打我。”张先生龇着牙吸气,疼痛让他觉得愤怒。

提起昨天被打,张先生倒是爽快:“我现在火挺大的,怕讲述的东西有感情倾向。我带你们去看监控视频,那个最客观。”

在东风路派出所,民警打开了17日的录像。录像显示:4点46分,张先生驾一辆斯柯达轿车在丝茅冲附近的小巷口靠边,并未熄火。

“我送我舅佬回家,他在这里下车,所以我靠边,让他下车去后备箱取东西。”张先生旁白解释。

4点47分,一辆白色捷达车在斯柯达车尾后停下,打起了右转向灯,似乎想转入小巷口。但由于巷口被斯柯达占着,捷达车只能在后面等待。

十秒后,捷达车司机似乎失去了耐性。画面显示,他发车

前进,让自己的车头斜贴着斯柯达插入,完全封死对方的去路,然后停车熄火下车。

又过了20余秒,坐在车上的斯柯达车主似乎意识到去路被堵,下车去敲捷达车的车窗。这时只见捷达车上跳下的年轻人一掌就将张先生捆倒在地,然后撵上去拳打脚踢。张先生刚起身逃避,又被踢翻在地,拳掌再次招呼上来。

打完人,年轻人矮身钻入捷达车,扬长而去。

挨打后,张先生马上报了警。但他只知道打他的男子身高1.75米,年龄25岁左右。唯一的线索是,男子开了一辆国安驾校的教练车,车牌号为湘AB992学。

“昨天类似斗殴事件在我们辖区共有三起,基本上都是言语不和激化的矛盾。”东风路派出所民警提醒,炎热的天气下,情绪也会有“中暑”的症状,遇事要冷静三思而行。

■记者 龚化

回应

国安驾校: 打人者是汽修厂学徒

张先生说,被殴打之前,他只是在敲捷达车窗时说了一句话,六个字。“别走,看看再走。”他担心车子被前车刮花了,想查看下。

年轻人挥拳之前,也和张先生只有一句话的交流,这句话更短,只有五个字。“你还要看啊!”

为了帮张先生找到这名男子,记者拨通了国安驾校一名陈姓副校长的电话,反映情况。数分钟后,对方回复:“我们调查过了,打人的不是国安驾校的教练。而是汽修厂的一名叫李隆的学徒。昨日下午事发时,他开了国安驾校的车在路面上试车。”

东风路派出所的民警透露,目前打人者仍未现身,不过其父母已经来过派出所,表达出愿意和张先生和解的意愿。

你在哪儿



6月18日,长沙市五一广场附近,40岁的李娟玉在离家出走期间丢失了自己十个月大的孩子。
实习生 夏晨 记者 童迪 摄

“糊涂妈妈”携女出走 她找到了,宝宝却失踪了

本报6月18日讯 与母亲吵架,40岁的李娟玉带着仅10个月大的女儿离家出走,数天未归。当丈夫欧东林在长沙市芙蓉广场找到李娟玉时,孩子不见了。孩子是送人了还是被拐了,这名有点精神分裂的高龄妈妈也讲不清楚,最让人揪心的是,失踪11天的孩子至今音讯全无。

赌气出走,女儿失踪

15岁时,李娟玉因感情问题患上了精神分裂症。2012年8月1日,李娟玉在长沙市第四医院诞下一名女婴,取名慧慧。虽然李娟玉患有精神分裂,但10个月来,她将女儿慧慧照顾得无微不至,家人逐渐淡忘了李娟玉的病情。

2013年6月7日中午,母亲李友珍喊李娟玉给慧慧加衣服,李娟玉不肯,结果李友珍顺口说了句“不听话你就滚”,她一发脾气真的就走了。

她们娘俩这一走可急坏了慧慧爸爸欧东林,从7日开始,他从河东找到河西,直到6月12日晚上,他才在芙蓉广场找到了李娟

玉。然而,宝贝女儿慧慧却不见了踪影。

若抱走婴儿,涉嫌拐卖儿童

几天来,欧东林陪着李娟玉沿着出走的路线寻找女儿。欧说,妻子能记得的地方只有芙蓉广场的肯德基,“有一个骑着单车的男人问我要孩子,说可以出钱买下来,我说不要钱,我可以给你,然后那个男的就抱孩子抱走了。”

无奈之下,欧东林只好前往通泰街派出所报案。民警调取监控后发现,李娟玉曾于6月7日下午5点20分抱着慧慧出现在芙蓉广场下的商场,但并未发现陌生男子与她接触。

今天,通泰街派出所的民警采集了李娟玉的血样,随后将录入DNA信息库,帮助寻找慧慧。

湖南普特律师事务所律师曾昕表示,如果真如李娟玉所说,是一名男子抱走了孩子,那么,抱走小孩的男子在孩子母亲神志不清的状态下收买婴儿的行为,可能涉嫌拐卖儿童罪。

■记者 王为薇 实习生 张婷

娄底大道现“天坑” 男子连人带车“栽了”



【市民投诉】

6月17日晚7时许,在娄底市娄底大道(即娄新高速娄底南连接线)万宝镇沪昆高铁高架桥路段,一名驾驶摩托车的市民连人带车栽进路中央一个直径约3米的“天坑”。

据当地居民介绍,事发前,深坑周围没有任何警示标志。

【马上核实】

6月18日记者赶赴事发地,看到现场已经用挡板围了起来,一台挖土机正在作业,围墙内堆起了一个多人高的土石。绕过围墙,记者看到大坑已经被挖开,坑内可见黄土和污水,坑底有一口深不见底的竖井。

在娄底汽车南站附近,记者见到了不慎掉入“天坑”的周茂霞。周茂霞说,当时他驾驶摩托车在娄底大道的辅道上行驶,车速并不快,由于天色较暗,公路的中央突然出现一个黑洞,来不及反应,就连人带车栽入坑内。

“还好车速不快,要不然命都没了。”回忆起当时的场景周茂霞还心有余悸,那是一个直径

约3米的“天坑”,摩托车栽进后损毁严重,自己手、脚等多处受伤。

娄底市政维护管理处的周汉明主任告诉记者,事发地过去是万宝镇的下水道,设有排水井,深度有五六米。修建娄底大道时用盖板盖了,但由于长期被流水浸泡,井壁空洞破损,最终造成土地塌陷。

17日晚9点左右,娄底交警及政府办、市政维护处的工作人员就赶到了事故现场,并在现场拉起了警戒线。

“市政等部门正在对塌陷路段抓紧施工修复。我们也主动与周茂霞进行了协商,将承担相关的治疗费和财产损失。”周汉明说。

■记者 谢能武 实习生 康飞龙

互动

如果你看到慧慧,请告诉我们

湖南省脑科医院躯体疾病精神科主任周旭辉说,医学上并未明确规定精神分裂症患者不能生育。但是,夫妻若有一方患有此病,有10%的几率遗传给孩子。若患病的为女方则问题更加具体,怀孕和哺乳期间必须停药,而鉴于精神分裂症的高复发性,孩子很有可能因为母亲发病而出现各种意外。

慧慧是李娟玉二婚的孩子。李娟玉与第一任丈夫所生的孩子仅仅出生9天便夭折了,“下大雪太冷,得了重感冒就没了。”李友珍说,李娟玉两次生产均为剖宫产,医生说她年纪太大再怀孕容易导致子宫破裂,危及生命。

对于李娟玉欧东林这样一个结构特殊的家庭而言,慧慧是夫妻的依靠和牵挂,更是这个家庭是否存在下去的重要因素。希望知情者能拨打本报热线0731-84326110或96258为这一家人提供线索,让他们早日团聚。